

3ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROEXC 01/2019
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO (PIBEX)
Edital para concessão de bolsas de projeto de Extensão – Pibex 2019

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna público a seguinte retificação.

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura retifica este edital conforme abaixo.

Portanto onde lê-se:

12.2. Os recursos deverão ser encaminhados por escrito em forma de Memorando ao Conselho de Extensão e Cultura (Coexc) de acordo com modelo disponível no sistema SIGProj.

Leia-se:

12.2. Os recursos deverão ser encaminhados por escrito em forma de Memorando ao Conselho de Extensão e Cultura (Coexc) de acordo com modelo disponível no [site na Proexc no link http://www.ufvjm.edu.br/proexc/component/content/article/88-editais-de-bolsas/2804-editaisproexc2019.html](http://www.ufvjm.edu.br/proexc/component/content/article/88-editais-de-bolsas/2804-editaisproexc2019.html).

Joerley Moreira
Pró-Reitor de Extensão e Cultura